

Центральный стадион «Шахтер».

Киселев  
Бронников  
Рахмаджанов  
Османов  
Крылов  
Вишнинкин

мс Аширбеков  
Асылбаев П.  
Асылбаев А.  
Ледовских  
Кривулин  
Лукьянчук  
мс Солохо  
Галкин  
Игамбердиев  
Искаков  
Воробьев  
Нечитаев

Старший тренер — Сапожников.  
Начальник команды — Яковлев.

Старший тренер — мс Фролов.  
Тренер — мс Костюченко.

Составы команд и судейской бригады будут переданы по радио.

**ТАБЛИЦА**  
**Положения команд класса «А» по футболу**  
**2-й лиги 2-й зоны на 6 июля 1976 года.**

М.	Команды	И	В	Н	П	Мячи	О
1	«Янгие́р»	19	16	3	0	39—9	35
2	«Алга»	18	8	7	3	25—10	23
3	«Зарафшан»	18	8	7	3	21—16	23
4	«Целинник»	18	10	3	5	19—14	23
5	«Восток»	18	8	6	4	31—16	22
6	«Нефтяник»	18	9	4	5	26—12	22
7	«Шахтер»	18	9	3	6	23—15	21
8	«Ханки»	18	8	4	6	14—15	20
9	«Автомобилист»	18	7	5	6	21—17	19
10	«Горняк»	18	7	3	8	20—24	17
11	«Химик»	18	5	6	7	22—20	16
12	«Динамо»	18	7	2	9	20—22	16
13	«Пахтакор»	19	6	4	9	19—21	16
14	«Труд»	18	6	3	9	15—19	15
15	«Спартак»	18	4	7	7	10—15	15
16	«Орбита»	18	5	4	9	12—17	14
17	«Ходжент»	18	7	0	11	29—42	14
18	«Трактор»	18	4	5	9	18—26	13
19	«Актюбинец»	18	5	3	11	11—25	11
20	«Амударья»	18	3	6	9	13—41	12
21	«Металлург»	18	4	3	10	16—26	23

**ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!** Очередной матч на нашем стадионе состоится в воскресенье, 11 июля. Карагандинский «Шахтер» будет принимать команду «Автомобилист» (Терmez). Начало матча в 19.00.

Пресс-центр стадиона «Шахтер».

УЛ02916, г. Караганда, изд-во обкома КП Каз. Зак. 9700. Тир, 1000,



## В КАРАГАНДЕ ФУТБОЛИСТЫ ДЖИЗАКА

Сегодня карагандинский «Шахтер» на своем поле принимает посланцев братского Узбекистана — команду «Труд» из города Джизак.

Команда гостей — молодой коллектив, четвертый сезон выступающий во второй лиге класса «А». Этого права добилась команда в сезоне 1972 года, выиграв почетное звание чемпионов Узбекской ССР. Нужно отметить, что в прошлом сезоне, выступая в первой зоне второй лиги, объединяющей команды Средней Азии и Кавказа, джизакские футболисты добились значительного успеха, заняв почетное шестое место среди восемнадцати коллективов. Позади «Труда» остались такие опытные команды, как «Металлург» (Рустави), «Нефтяник» (Фергана), «Динамо» (Батуми) и др.

Первое знакомство между карагандинскими и джизакскими футболистами на футбольном поле состоялось 28 апреля 1974 года в городе Джизаке. Шахтеры провели матч очень собранно и победили молодых соперников, забив три сухих мяча. В первом тайме мячи забили В. Салов (28-я минута) и В. Абгольц (40-я минута), во втором тайме, на 80-й минуте В. Салов послал третий мяч в ворота опытного вратаря В. Алпатова.

3 августа 1974 года команды «Шахтер» и «Труд» встретились в повторном матче в Караганде. Поединок носил упорный характер. До перерыва счет ни одному из соперников открыть не удалось. Не дали результата и первые двадцать пять минут второго тайма. Только на 70-й минуте матча В. Абгольцу удалось открыть счет. Через семь минут он же реализовал пенальти. Однако за семь минут до финального свистка нападающий гостей В. Крычанов сократил счет. «Шахтер» победил и во втором матче, но с более скромным счетом (2 : 1).

Таким образом, общий счет встреч  $+2 - 0 = 0$  с разностью забитых и пропущенных мячей 5—1 в пользу карагандинцев.

Сегодня третья встреча.

## НЕМНОГО СТАТИСТИКИ

Сегодня капитан «Шахтера» Серик Аширбеков проводит в составе своей команды в играх на первенство СССР 266-й матч. Это первый футболист, который преодолел рубеж в 250 матчей. Цифру «200», кроме Аширбекова, превзошли еще три спортсмена: Виктор Абгольц — 224, Валерий Павлов и Алексей Котов — 212. К двустам матчам близок и Серик Исаков, на счету которого сейчас 181 матч.

Теперь о более скромной цифре в «100» матчей. Всего в «Шахтере» этот результат, вместе с С. Аширбековым, В. Абгольцем, В. Павловым, А. Котовым и С. Исаковым, до нынешнего сезона, превзошли еще двенадцать футболистов: Е. Герасименко — 183, А. Савченко — 178, Н. Бушуев — 173, Р. Сарумов — 144, А. Ченцов — 142, В. Волков — 138, В. Корольков — 137, С. Кузнецов — 130, Г. Лебедев — 124, А. Зарапин — 123, А. Новиков — 117, Л. Подлих — 100. В этом сезоне в число «сотников» вошли еще два футболиста. 16 мая рубеж в «100» матчей преодолел Александр Кривулин, а 19 июня в матче с «Амурдарьей» — Серик Касембаев. Если учитывать и игры в классе «Б», то Вениамин Чуваков в общей сложности сыграл в команде 200 матчей (144 в классе «Б» и 56 в классе «А»), Рафаэль Сарумов — 174, Павел Казаков в классе «Б» сыграл 119 матчей.

## ФУТБОЛ В КАРАГАНДЕ И ОБЛАСТИ (Продолжение)

Осенью 1951 года Караганду впервые посетили команды, представители высшей лиги нашего футбола. В гости к шахтерам и металлургам приехал ленинградский «Зенит». В первом матче ленинградцев принимали чемпионы Карагандинской области динамовцы. Встреча прошла при большом преимуществе гостей, которые довольно легко забили в ворота хозяев поля восемь мячей. Только в самом конце карагандинцам удалось уйти от сухого счета, приведя в общем счету 8 : 1 в пользу ленинградцев. Через день с «Зенитом» играл «Шахтер», усиленный некоторыми игроками других команд. После более чем убедительной победы над «Динамо» зенитовцы надеялись на легкую победу и во втором матче. Однако на этот раз карагандинцы играли гораздо лучше, обрушив в первом тайме град атак на ворота ленинградского голкипера Зураба Шехтеля. Неожидавшая такого поворота событий защита «Зенита» стала ошибаться. Одна из атак шахтеров, в которой принимали участие В. Сухоруков, А. Решетов и Н. Санжеровский, закончилась голом в ворота гостей. Мяч в свои ворота срезал защитник «Зенита» В. Тылло. Вскоре хорошую комбинацию завершил Александр Санжеровский, и карагандинцы повели 2 : 1. Однако во втором тайме «Зенит», в составе которого выступали И. Комаров, Ю. Воинов, Л. Кравец, Н. Смирнов, Ф. Факин, В. Жилин, сумели переломить ход событий и победить с счетом 3 : 2 (все три мяча забил капитан ленинградцев Иван Комаров). На результате встречи сказалось отсутствие опыта у игроков «Шахтера», неумение равномерно распределить силы на весь матч — в конце поединка карагандинцы заметно устали. В том памятном матче «Шахтер» выступал в составе: А. Казанцев, Н. Васильченко, Н. Карпенко, Б. Селиванов, В. Тандит (во втором тайме его заменил Н. Мирошник), Э. Курилов, Л. Абгольц, А. Решетов, В. Сухоруков, Федотов, А. Санжеровский. Свой последний матч ленинградский «Зенит» провел в Балхаше против местного «Металлурга» и победил в трудной борьбе — 2:0.

### СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ

#### «ТРУД» (ДЖИЗАК)

Шипко  
Соннов  
Шмелев  
Буторин  
Карман

### СЕГОДНЯ КОМАНД:

«ШАХТЕР» (КАРАГАНДА)  
Черненко  
Зенин  
Мукаев  
Касембаев  
Жмурук